

微博名人齐聚天房美郡国际城

百人共话网络中国梦

8月16日,高铁新区实力名盘天房美郡国际城举办泰安首届“天房·微博名汇”活动,泰城近百名微博名人和活跃用户齐聚天房美郡国际城室内展示中心,共同讨论微博没题的时代意义和未来前景。

16日下午,各位微博名人及天房客户到达天房美郡国际城展示中心后,先参观了项目楼盘,天房工作人员也详细为大家介绍了天房美郡国际城项目的基本信息。主办方天房集团还为各位精心准备了酒会。晚间酒会上,项目相关负责人向大家讲解项目价值,并为大家准备了即实用又有纪念意义的精美礼品。

在本次聚会上,泰城微博名人们齐聚一堂,互相探讨,了解泰安媒体的发展现状以及新媒体为行业带来的影响与深远意义,更加深了微博用户之间的认识与交流。活动主办方天房美郡国际城相关负责人表示,以后还将不定期地组织类似活动,以微博和微信为阵地,参与社会话题,为泰城精神文



明建设做出贡献。

天房南下,美郡泰安,坐拥泰山,尽享湖景。天房美郡国际城坐落于卧虎山腹,作为一个绿色环保型城市综合体项目,位于泰安市岱岳区青春创业园,临近京沪高铁站、京福高速公路,是泰安市西部开发的核心区域。项目汇集商业综合体、五星级酒店、商业风情街、低密度别墅、洋房住宅等多项建筑形式,投资大、业态全、带动力强。在项目方案整体规划设计上,特别聘请美

国AECOM设计公司,汇集全球顶级外籍设计师,引入先进设计理念,全力打造天房美郡国际城项目,为泰城又添一笔清新迷人的欧洲小镇风情。

作为具备国企背景的开发项目,天房美郡国际城将会凭借超一线的开发理念、高标准的规划设计、高水平的建筑质量,采用纯欧式建筑风格,力争将其打造成泰城新地标级的城市综合体,彻底改变泰城居住生活理念。 (杨思华)

海普·凤凰城二期喜封金顶 准现房呈现,置业更放心



跨入准现房阶段随着全国楼市环境的变化,国家银根紧缩,部分开发商资金链跟不上,成为购买期房存在的较大风险之一,现阶段买房,项目的工程进度成为购房者放心买房的重要参照。

2014年3月,海普·凤凰城二期开工建设,8月16日,不到半年时间,海普·凤凰城二期喜封金顶,开启准现房大幕!

作为一期项目的升级新品,海普·凤凰城二期规划建设9栋住宅,房源总量高达800

余套,户型面积83—140平米不等,精工筑家品质,户型设计更加紧凑合理,空间视野更加开阔,小投入、全功能,充分满足首次置业、改善置业客户对居家空间的需求。

此外,泰安一中新城校区已正式开工建设,而海普·凤凰城就位于泰安一中新校东北方向,紧邻一中新校,待2016年建成实现全面招生后,居住在这里,让孩子有机会在家门口读百年名牌高中。

随着项目工程的顺利推进,海普·凤凰城二期新品即将迎来加推,给广大泰城置业者带来更多优质房源,目前正在全城火热认筹中,有意向的置业者不妨前往营销中心,为自己更为家人选购一套舒适品质住宅。

(杨思华)

“贵和·天外上璟”杯模特大赛 泰安赛区复赛圆满收官

在激情依旧,魅力十足的初秋八月,“贵和·天外上璟”杯2014新丝路中国模特大赛—泰安赛区复赛于8月17日上午,在贵和·天外上璟展示中心圆满收官,撩人的舞姿,动感的音乐,再次点燃了激情未泯的青春!

泰城的清晨总是这般可人,静谧而美丽,漫步在长街上的行人,此刻,都已在此驻足,贵和·天外上璟,一个尊贵而充满财智的府邸,今天,再次震撼世人,一场青春激昂、活力无限的视觉饕餮盛宴,成为周末泰城一道唯美靓丽的风景线。

参与此次复赛的每一位佳丽,心情都是激动的,在台上,我们看到了她们甜美的笑容,动人的身姿,更多的是看到了她们付出的努力,她们都在为能够进入决赛前三甲而努力着,拼搏着,虽然每个人的风采不一,却个个令人过目不忘,在他们身上,给我们更多的是青



春的活力,是盛夏未泯的激情,是初秋骄人的傲气。

早在开场之前,贵和·天外上璟早已人头攒动,摩肩接踵。台下坐满了围观的群众,大家早已被清晨这股充满热情的队伍所感染,沐浴着初秋暖人的晨光,看着活力无限的佳丽们,热情的表演,好是一番热闹。

为了感谢广大观众莅临现场“贵和·天外上璟”杯2014新丝路中国模特大赛—泰安赛区复赛的现场,贵和·天外上璟的工

作人员特意为现场观众带来了惊喜豪礼,绝版金铺、全能SOHO公寓,推出认筹30万抵35万,5万抵7万的奢华豪礼,并设置竞答送礼环节,简单有趣的抢答,绝无仅有的购房优惠政策,让活动现场的氛围再度高涨!

经过便装秀、活力装秀的精彩角逐,本次复赛在广大媒体、社会各界人士以及观众朋友的大力支持下,圆满收官! (杨思华)

恒大城坐拥绝版山水 打造泰城精装超高性价比

炎夏渐去,秋风送爽。在恒大城的售楼大厅,笔者又看到了排队等候的购房者们,购房钜惠像磁石一样紧紧抓住了广大购房者的心,几乎每天都有大批的诚意客户前往恒大城接待处看房登记,现场气氛十分热闹。

恒大地产集团看准泰安深厚的文化底蕴和健康环境,倾力打造泰城皇家园林御湖豪宅,以智慧回敬这片自然绿意。世界级的美宅总是与湖相生相伴,泰安恒大城始终秉承绿色人居环境,将欧陆新古典主义建筑排布于两片水域的岸畔,筑就浪漫经典无法复制的永恒精品。奢阔双湖景致,缔造皇家级景观盛宴,推窗纳湖,芬芳清新气息迎面扑鼻,让心灵在此诗意图休憩。恒大城10000平方米超阔双湖水景,为泰安开启水岸浪漫的自然生活。

20000平米社区园林,纯美再现欧陆风情;醇正的欧陆风

恒基·都市森林 专题讲座助力业主装修

随着人们对生活品质要求的日益提升,新房装修已经不仅仅停留在美观层面,如何利用风水将新房装饰的更科学,成为许多购房者关心的重要课题。

为了让业主们更加透彻的了解新房装修时关于风水的注意事项,恒基·都市森林人和物业管理公司特于8月16日为业主们准备了一场精彩的风水及装修知识讲座。该讲座是恒基·都市森林物业管理单位——人和物业特邀专业人士主讲,力求为业主献上一场精彩、专业、实用的家装讲座。

活动举办当天,恒基·都市森林接待中心内人头攒动,宽阔的会场内挤满了前来学习的业主们。不仅准备了丰富的水果、点心,还在开场前提供了电子打印照片活动,让广大业主将当天的欢乐定格,永久保存;在讲座中场更是安排了微信抽奖活动,醇香的法国红酒点燃现场的热烈气氛;不仅如此,活动结束后更有激动人心的微信抽奖活动,精美的礼品不断送出,现场气氛在恒基·都市森林

工厂、经销商、卖场三方让利 居然之家邀您共享店庆盛宴

近日,记者从居然之家泰安店获悉,中秋、店庆双重促销同时举办,卖场内数百品牌和厂商联盟助阵,消费者购物享多重重大礼。

“9月6日居然之家泰安店5岁啦。如果您和居然之家泰安店同一天生日,那就来免费领取生日蛋糕吧(凭身份证件哦!)”卖场工作人员介绍,时值居然之家泰安店5周年店庆,又遇中秋团圆佳节,卖场联合工厂、经销商同时让利大促销,消费者购家具建材成交价基础上再打8折,还有大牌特卖会,千款限量无敌价,抢购倒计时。

只要您在8月30日至9月8

日期间,来居然之家泰安店购物,就有机会获得超值大礼,花生油、家纺、电饭煲、微波炉、相机、电视、冰箱、洗衣机任您挑选。

工作人员说:“感恩老顾客,我来了,你在哪?还记得2009年的9月6日吗?我们共同见证居然之家泰安店的非凡诞生,为了感谢您同居然之家泰安店一起走过的风风雨雨,我们特推出感恩老顾客的抽奖活动,凡从2009年9月6日起至今在居然之家购物的顾客,均可凭有效证件获得抽奖券一张,免费参与9月7日下午16:00抽奖活动。”